IZMiR MATEMATIK OLIMPIiYATI ORNEK SORULAR- 2021

ORTAOKUL MATEMATIK OLIMPIYATI
5. VE 6. SINIFLAR ORNEK SORULAR

Soru 1:

Ali, 2013 yilindan 2018 yilina kadar her giin dergi, gazete veya kitaptan birini okumustur. Bu yillardan birinde
okudugu dergi sayisi gazete sayisindan, okudugu kitap sayisi dergi sayisindan ayni sayida fazladir.

Buna gore bu hangi yildir?

A) 2013
B) 2014
C) 2015
D) 2016
E) 2017

Soru 2:
Isil, kare seklindeki bir kagida sirasiyla asagidaki islemleri uyguluyor.

4 kosesi karenin ortasina
gelecek sekilde katliyor.

1. adim sonunda elde ettigi karenin ~ Olusan dikdértgenin karsilikli iki
karsilikl iki kenari karenin ortasin-  ucundan sekilde gésterildigi gibi
da birlesecek sekilde katliyor. ikizkenar dikticgenler kesip atiyor.

Son durumda elde edilen katlanmis kagit acildiginda asagidaki sekillerden hangisi elde edilir?
A) B) C) D) E)
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ORTAOKUL MATEMATIK OLIMPIYATI
7. VE 8. SINIFLAR ORNEK SORULAR

Soru 1:

Agesssssssaerensnsaenssnans

Burak asagida noktali olarak cizilmis sekli elini kaldirmadan
ve ayni ¢izgi Uzerinden ikinci kez gecmeden cizecektir.

®

Buna gore, Burak'in baslangig ve bitis noktalari asagida-
kilerden hangisi olabilir?

1
é
4

n

. 0 . 0
*ean® eas?®

A)A-B
B) A-E
C)G-G
D) N-K
E) C-G

Soru 2:

Fuat ve Serhan bir sayI tutma oyunu oynuyorlar. Birbirlerine géstermeden 1,2,3,4,5 ve 6 sayilarindan birini
kagida yaziyorlar. Daha sonra kagitlarini acip kazanani su kurallara gére belirliyorlar.

» Sayilar esitse oyun berabere bitiyor.
» Sayilardan en az biri asalsa kiclk sayi tutan kazaniyor.
» Sayilardan ikisi de asal degilse bliylk say! tutan kazaniyor.

Bu oyundaki en sansli sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 1
B) 2
C)3
D)5
E)6
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LiSE MATEMATIK OLIMPiYATI
HAZIRLIK, 9. VE 10. SINIFLAR ORNEK SORULAR
Soru 1:

Bir dal Gzerinde bulunan anne ve yavru lemurlar asagidaki kurallara gore yer degistirecektir.

® Bambunun her bélmesi bir adim sayilmaktadir.

@® Bir lemur 6nande baska bir lemur varsa tzerinden atlayarak 2 adim ilerleyebilmektedir.
@® Bir lemur 6nu bos ise bir adim ilerleyebilmektedir.

Bir anne ve yavru lemur asagidaki gibi Gi¢ hamlede yer degistirebilir. Not:

Q = Anne lemur
. ‘

) Baglangic ® - vavrulemur
"1.% P \*2% — .J—s"‘:e&

Buna gore asagidaki konumdan baslayan 3 anne ve 3 yavru lemur en az kag hamlede yer degistirebilir?

TR

A) 13
B) 15
C)16
D) 18
E) 20
Soru 2:
B Bir kiiptin A ve B késelerinde birer karinca bulunmaktadir.
: Bu karincalardan her biri bulunduklari késedeki ayritlardan birini rastgele se-
: ¢ip bu ayritlar boyunca esit hizlarla ytrimeye basliyorlar. Ayritin diger késesi-
: ne ulastiklarinda geldikleri aynittan farkl bir ayrit secip yine bu ayrit boyunca
: N yuriyorlar.
. Her iki karinca da iki ayrit boyunca ylriidikten sonra duruyorsa karinca-
A - larin karsilasma olasiligi kactir?
A) %3
B) V4
c) s
D) 42

E) Vg
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CEVAP ANAHTARI
5. ve 6. Siniflar 7. ve 8. Siniflar Hazirlik, 9. ve 10. Siniflar
1.D 1.C 1.B

2.C 2.B 2.C





